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Nio papperskorgar sitter uppsatta på jämnt avstånd längs en promenadväg.

Det är 600 m från den första till den tredje papperskorgen. 

Hur långt är det från den första till den sista 

 papperskorgen?

Ett antal ringar har länkats ihop till en kedja som figuren visar. 

Kedjans längd är 1,7 m. 

Hur många är ringarna?

Låt a < b < c vara tre olika siffror skilda från noll. Om summan av alla de 

tresiffriga tal som kan bildas genom att permutera a, b, c är lika med 

1554, vad är då värdet på c?


